



Mitropolitul Antonie de Volokolamsk s-a întâlnit cu ministrul Awqaf al Republicii Arabe Siriene



Serviciul de comunicare al DRBE, 19.09.2022. Pe 19 septembrie, la Departamentul pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, a avut loc o întâlnire între președintele DRBE, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, și ministrul Awqaf al Republicii Arabe Siriene, Muhammad Abd As-Sattar Said.

La întâlnire au participat, de asemenea, protoiereul Igor Yakimciuk, vicepreședintele interimar al DRBE, și părintele Dimitrie Safonov, secretarul DRBE pentru relații interreligioase. Din partea siriană au participat directorul general al Centrului medical de Reabilitare și Protetică pentru copii, inaugurat anul acesta la Reprezentanța Bisericii Ruse din Damasc, domnul Nasr-Allah Hassan Faez.

Participanții la întâlnire, care s-a desfășurat într-o atmosferă prietenoasă, au discutat probleme de cooperare între Biserica Ortodoxă Rusă și organizațiile religioase din Republica Arabă Siriană.

Mitropolitul Antonie a amintit de întâlnirea ministrului M. Ash-Satar cu Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, care a avut loc în martie 2017.

În cadrul dialogului s-a discutat, de asemenea, despre proiectele umanitare implementate de Patriarhia Moscovei în Republica Arabă Siriană, despre activitatea Grupului de Lucru Interreligios pentru ajutorarea populației din Siria și despre misiunea umanitară a Societății Imperiale Palestiniene Ortodoxe și a altor organizații din țară.

M. As-Sattar a transmis salutări și cuvinte de recunoștință Sanctității Sale Chiril și Bisericii Ortodoxe Ruse pentru sprijinul acordat poporului sirian, și și-a exprimat convingerea în continuarea dezvoltării și consolidării prieteniei și dialogului dintre comunitățile religioase din Siria și Rusia.

Mitropolitul Antonie a subliniat experiența istorică a armoniei interreligioase din Siria, amintind și experiența rusă prin exemplul Consiliului Interreligios al Rusiei.

La finalul întâlnirii, părțile au făcut schimb de daruri comemorative.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89654/>